



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 22./2014. GODINA "A" 1. LIPNJA 2014.

Molimo za Daria Kordića

UFrohnleitenu kod Graza u petak 28. ožujka 2014. na misi u crkvi Majke Božje na nebo Uznesene, u homiliji biskup Košić je rekao: „To što si Ti, Dario, na slobodi, pa makar i privremenoj, te činjenica da si želio da se okupimo ovdje, u crkvi i slavimo sv. Misu te da smo se okupili u ovako velikom broju, Tvoji najbliži – obitelji i prijatelji, već sve govori. Ali treba to i istaknuti riječima: to znači najprije da si nam mnogima drag, da Te volimo i da se za Tebe molimo; to znači da se Ti moliš za nas i za našu Domovinu, da si izdržao do sada noseći teški križ uzništva tolike godine, ali i da konačno malo

po malo stižeš križnog puta. veselimo i svi mo dobrom okonča taj Tvoj vrati Te Tvojoj što imaš puno što si zaslužio ustrajnim ustavom prednom osudom koji Te ne rekao što ne našega Gospo prvi bio nevin nosio za sve teški križ, bio njemu, umro,



do kraja tog Mi se tome mi se moli Bogu da Ti put križa i obitelji, na pravo i svojim pravnim nepravdama onima z umiju, zumiju ni dina koji je osuđen i nas ljude raspet na ali i treći

dan uskrsnuo od mrtvim“, ... i mnogi su naši Hrvati trpjeli i trpe nepravde i osudu i tamnicu, ali – najvažnije je da se nisu dali slomiti, da stoje uspravno i vjeruju u pobjedu istine i kad-tad pravorijek pravednosti u korist našeg hrvatskog naroda“. Ovih dana bi se trebao čuti glas onih koji sude na ovome svijetu i o tome ovisi hoće li Dario biti pušten nakon što je izdržao dvije trećine izrečene kazne. **Molimo se Duhu Svetom da providi svojom snagom ono što je najbolje za Daria i naš hrvatski narod.** I sam Dario je rekao da će biti najsretniji čovjek na svijetu ako ga puste ali da nimalo manje neće biti sretan ako ga ne puste jer, Bog zna što je najbolje za mene.

Uono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: “Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao - Isusa Krista. Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.

Riječ Gospodnja.

Komentar:

Vjerojatno smo se više puta upitali u životu >> kakao moliti<< ili >> koja je molitva najbolja da bih bio uslišan <<. Možda smo se znatiželjno pitali, gledajući u crkvi pored sebe vjernika koji bez glasa miče usnama, što to on moli? Da, voljeli bi smo znati kako izgleda najsavršenija molitva koja će zasigurno biti uslišana. Jedanput je Isus naučio moliti svoje učenike molitvu koju svi znamo a počinje upravo riječju kao i današnje isusove riječi – Oče...

Možda smo više puta pomislili da „komplicirana“ molitva ima više uspjeha nego „jednostavna“. Ali danas, ako smijem tako reći, iz prve ruke vidimo kako se moli. Isusova molitva je prije svega konkretna zatim jednostavna i što je najvažnije, puna pouzdanja u Onoga kojemu upućuje molitvu. Ovo je molitva iz srca. A koliko smo puta bili odsutni za vrijeme molitve? Isus moli, da mi trebamo upoznati Boga kao njegova i našega Oca: “Objavio sam ime tvoje ljudima.” Da, mi možemo upoznati Boga. Mi samo trebamo gledati na Isusa. Tada vidimo kakav je Bog. Mi trebamo samo slušati Isusa, i tada slušamo samoga Boga. Nije li to nešto veličanstveno? Bog je neshvatljiv, ali Isus je “Bog za prihvaćanje”. Bog bi nam želio pokazati tko je on, i stoga je Isus došao da ga možemo susresti. Zato je to tako važno, tako napeto, da točno pazimo na Isusove riječi.

On moli za sve ljude. “Moliti za druge znači dati svoje srce”, kaže monah Siluan s brda Atosa. Isus je dao svoje srce. Prolio je svoju krv do smrti na križu. Tako ozbiljna bila je njegova molitva – za mene, i tebe, koji smo siromašni grešnici.



Sv. Kvirin Sisački

4. lipnja

RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 2. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Matu Čurića - obitelj

Uto.: 3. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Ivana Šolu - Dragica Šola

Sri.: 4. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Milu, Milicu i Franjku Ivanda - Julija

Čet.: 5. 6.: (u 7,30 sati)

Za pok. Zorku Banović i ostale pokojne - Stipe Banović Cole

Pet.: 6. 6.: (u 7,30 sati) (prvi petak)

Za pok. Antu, Katu, Jelu i Mariju - Stipan Kutleša

Sub.: 7. 6.: (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Krešo Kutleša

Ned.: 8. 6.: (u 9 sati)

Za pok. Matiju i Pašku - Mate Šola

Za pok. Miju i Milicu Kutleša - Zvonko Kutleša

**U NEDJELJU 8. 6. 2014.
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 sati**



ŽUPA UZNESENJA **BDM** PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 312 047

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED PROBA ZA PJEVAČE I SVIRAČE

Utorkom: mali elektro sastav u 18 sati, Muška klapa u 20,00 sati.

Četvrtkom: muški dio mješovitoga zbora u 20,00 sati.

Petkom: proba mješovitog zbora u 20,00 sati.

Subotom: U subotu 7. 6. 2014. ne će biti proba

MINISTRANTI

U subotu 7. 6. ne će biti ministrantskog sastanka.

VJERONAUK

Vjeronauk za **krizmanike** će biti utorkom u 16 sati.

SVETKKOVINA DUHA SVETOG - POMOĆ POSTRADALIMA

Prema odredbi Biskupskog Ordinarijata Mostar, u nedjelju 8. 6. 2014., na svetkovinu Duha Svetiga, na svim sv. Misama u svim župama i crkvama naših hercegovačkih biskupija, sva prikupljanja milistinja je namjenjena za stradale u poplavama.

ISPIT KRIZMANIKA

Svake godine prije primanja sv. Krizme predhodi ispit krizmanika, a ispituje netko koga je imenovao mjesni biskup. Tako će ove godine ispit za sve krizmanike biti u srijedu 4. 6. 2014. u 17 sati u Grabovici.

Akcija čišćenja crkvenog dvorišta

Akcija uređenja crkvenog dvorišta će biti u srijedu s početkom u 9 sati. Ponesite potreban alat da bi mogli što učinkovitije i brže uraditi ovaj posao.

Darovatelji za crkvu: Toni Šarić 100 KM.

Za odvoz smeća: Toni Šarić 20 KM.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!